ЛЕНИНСКИЕ ДЕКАДЫ В ЦЕХАХ КОМБИНАТА

РАССКАЗЫВАЮТ СОРТОПРОКАТЧИКИ



КАЖДОГО

С большого стенда на сцене доками, Ленин у входа в Смоль- тему, сюда будут ный, Ленин на митинге у рабо- люди, чих... На обложках книг хитро- Ильича, зазвучат любимые пес- когда-то, будучи вато улыбаются из-под широкого козырька кепки такие знакомые умные глаза.

столетия со дня рождения В. И. просто-напросто левобережного Дворца культуры металлургов.

Десять дней в красном угол- гилий, прочитавший цикл стиприезжать своими видевшие Владимира Ильиче, которого ни вождя.

...Несколько дней декады уже прошло. Начиная примерно с ...Третьего марта в нашем це- половины второго красный угохе началась ленинская декада. лок постепенно заполняется Стенд с репродукциями и книга- людьми в рабочей одежде. Опа- зали, какой огромный интерес ми, о котором я говорил, — здывать не рекомендуется, так передвижная выставка в честь как в 14 часов 15 минут дверь закрывается, Ленина, организованная на ком- чтобы нерасторопные не мешабинате работниками библиотеки ли слушателям и выступающим. Каждое новое слово, сказанное

А выступающие за эти дни у нас были самые разные - ху-За эти десять дней мы хотим, дожник В. Павлов, рассказав- святивший чтобы рабочие нашего цеха как ший о воплощении образа вожможно ближе познакомились с дя в живописи, учительница жизнью вождя пролетарской В. Голобородова, выступившая революции, лучше поняли, в с очень интересной лекцией чем же гениальность и неповто- «Ленин — вождь, товарищ, че- наших поколений. римость этого простого челове- ловек», артист драматического театра имени Пушкина И. Жи-

красного уголка на нас смотрит ке будут проводиться всевоз- хов о Ленине, старый большеленинское лицо — Ленин с хо- можные лекции на ленинскую вик Я. Даргайс, поделившийся воспоминаниями он охранял латышским стрелком. Каждая из этих встреч словно добавляла все новые и новые черточки к характеру вождя.

> Прошедшие дни декады покак личности Владимира Ильича Ленина живет в душе у каждого, как жадно впитывают люди об Ильиче. Собственно, иначе и быть не может: человек, всю свою счастью целого народа, всегда останется самым дорогим и близким для каждого из нас и

С. ГРИГОРЧУК, председатель цехового комитета.

Встреча с участником революции

Всегда интересно читать воспоминания о Владимире Ильичо, смотреть кинефильмы, расска. зывающие о том или ином периоде его жизни. Да и вообще вызывает интерес все, что так отпошение к или иначе имеет личности Ленина.

Но я не могу передать, какое волнение испытываешь, когда видишь и слышишь человека, видившего Ленина совсем близко, стоявшего рядом с ним, слышавшего его голос не в граммзаписи, а наяву, охранявшего его жизнь, его безопасность.

Такое волнение испытал я, да и мои товарищи тоже, когда слушали выступление бывшего латышского стрелка Яна Оттовича Даргайса, охранявшего Ленина в Кремле. Ян Оттович словно принес с собой частицу ленинского тепла, словно приблизил к нам образ Ленина.

И мне очень жаль, что я не знал раньше Яна Оттовича, не знал, что с 1932 года живет в нашем городе такой интересный человек — настоящий ленинец, участвовавший в революции, так много знающий о великом

П. СТАРКОВ. бригадир слесарей.

В первый день декады сортопрокатчики знакомились с экслонатами, которые представлены на стендах передвижной выставки репродукций картин советских художников. Лекцию читал руководитель изостудии левобережного Дворца культуры м лургов В. П. Павлов. метал-

НА СНИМКЕ: в красном уголке во время лек-

Фото Н. Нестеренко.

Bropode

Обелиск газете "Правда"

Имя газеты «Правда» в Магнитогорске носит одна из лучших улиц.

В честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина — вождя Коммунистической партии и основателя ее Центрального печатного органа решено воздвигнуть на этой улице обелиск, олицетворяющий славный путь газеты «Правда», ее пропагандистскую. и организаторскую силу.

Сейчас в горкоме партии, горкоме комсомола и горисполкоме разрабатываются условия конкурса на лучший проект монумента.

Из аудитории в цех

Группа студентов первого курса горно-металлургического института после полугода теоретических занятий совершила первый выход в доменный цех.

Сопровождал группу старший преподаватель кафедры металлургии. чугуна Вячеслав Александрович Ваганов. Он посвятил будущих инженеров в секреты технологии выплавки металла. Студенты впервые наблюдали доменный процесс, выпуск чугуна. Много полезных сведений почерпнули они из разговора с творцами металламастерами, газовщиками, горновыми домны-гиганта

н. путалов.

Хорошее начало

Мартеновский цех № 1. Тридцать третья печь. Сталеварами здесь работают Виктор Козлов, Константин Демин, Дмитрий Пасека, Игорь Зайцев. По итогам недели они -- победители в цехе. Сократив продолжительность плавок примерно на тридцать минут, они выплавили около восьмисот тонн стали дополнительно к плану.

Печь № 20. Второй мартеновский цех. Сталевары... Впрочем, сталевар работает на печи всего один -Захар Куришко. Остальные сталевары печи в отпуске. Их замещают первые подручные Геннадий Плотников, Маскут Ильгамов и Виктор Шабунин. И с делом справляются ничуть не хуже: сталь идет! На целую плавку больше выдали они металла свыше четырехсот тонн. Вес каждой плавки был уних в прошаую неделю на семь тонн выше планового.

Начало есть. Хорошее

Л. КРОХАЛЕВ.

Между бригадаминапряженное соревнование

Необыкновенным трудо вым порывом охвачены сейчас все труженики нашего цеха. Между бригадами — напряженное соревнование. Кто будет впереди на ленинской вахте, кто ознаменует дни ленинской декады лучшими трудовыми победами?

Если подвести итоги работы за первые пять дней, то становится ясно, впереди пока коллектив стана «500», на втором месте — стан «300» № 1 и на третьем — стан «300» № 3. На первых двух ста нах с наибольшим перевыполнением плана работает третья бригада, а на стане «300» № 3 — вторая Весь цех в целом ознаменовал эти дни сверхплановым прокатом.

Но не нужно думать, что только эти дни для нас, работников сортопрокатного цеха, будут отмечены соревнованием за лучшие показатели в труде. Нет, что касается работы, ленинская декада будет продолжаться бесконечно - все время, пока существует цех.

Б. МЕЛЬНИКОВ, заместитель начальника



ГОТОВЫ СЛУШАТЬ ЕЩЕ И ЕЩЕ

Декада, которая проводится рай, записывай. сейчас в нашем цехе, позволит узнать очень много интересного делается у нас в красном уголо Владимире Ильиче Ленине. ке, начиная с третьего марта. Взять хотя бы передвижной Но особенно большое впечатлестенд-выставку. Подчас бывает ние произвело на меня выступтрудно самому найти, что чи ление Яна Оттовича Даргайса тать о жизни и деятельности Быть может, здесь большое зна-Ильича. А тут пожалуйста, -- чение имеет то, что перед тобой смотри, что тебе нужно, выби- человек, своими глазами видев-

Мне очень нравится все, что

ший Ленина, говоривший с ним. Кроме того, сам рассказ у Яна Оттовича был построен очень интересно, слушать его было легко, мы просто не заметили, как прошло время и нужно было заступать на смену. Если бы не это, мы готовы были слушать Яна Оттовича еще и еще.

В. КИРЕЕВ, вальцовщик сортопрокатного цеха.

лекция.

Лекторы к нам приходят довольно часто. И, в большинстве бородова прочитала случаев, хорошие. А сейчас, во время проведения ленинской де- ловек». Лекция была посвящена кады, одно интересное выступ- изображению личности Владими-ление следует за другим. Не ра Ильича Ленина в художестуспели мы обменяться впечат-лениями о живой, яркой беседе Это была паже художника В. Павлова по картинам, посвященным Владимиру Ильичу, как на другой день по. сказ, очень доступный и вместе сортопрокатного цеха. следовала еще одна интересная с тем очень много дающий.

«Ленин - вождь, товарищ, че-

Это была даже не обычная лекция, а захватывающий рас-

Все мы получили от выступления В. Голобородовой огромное удовольствие, как, впрочем, и от чтения артиста И. Жигилий, который был у нас пятого марта, и от Я. О. Даргайса. и от выступления

Хорошо, интересно проходит ленинская декада у нас в цехе.

п. пальчикова бригадир участка наждаков.